

Društvo za oživitev starega Kopra v ustanavljanju

Evviva Capris

Še zmeraj se pomenkujemo, kaj početi v "dnevni sobi" mesta, na znamenitem (sedaj še) Titovem trgu. Jadranci so postregli s prepričljivim odgovorom. Zato smo se že dogovorili, da bomo s tihim pristankom pristojnih v Capris prinesli nekaj miz in stolov in za začetek 18. decembra pripravili koncert Iztoka Mlakarja. Sledilo bo "Nasvidenje veleposlanik", saj je Franko Juri obljubil družabni večer z morebitnim priložnostnim revivalom Istranove. Prosili smo Poldeta Bibiča za predstavo monodrame Živelo življenje Luke D. Za dan neodvisnosti bi radi na Mudi pripravili turnir v pandolu z ekipami mestnih trgov in ulic za kasnejši Nazarijev pokal - Capris. Capris se imenuje društvo v ustanavljanju za oživitev starega Kopra.

Mesto so ljudje, mi je pred leti odzvanjalo v ušesih, ko sem v nedeljo taval po opustelem Kopru. Tedaj je komunistična uprava Bologne začela širšo obnovitveno akcijo mesta prav s tem geslom. Naneslo je, da sem tedaj Kafkov Grad doživljal, ko sem se kot jugoslovanski študent dobro poldrugo leto skušal vpisati v Ecov Dams. Kakšnih 15 let kasneje je arhitekt Podrecca v portoroškem Avditoriju tak ideološki arhitekturni pristop označil kot preživeli ideološki relikv.

Ko so v Kopru obnovili stolp ob katedrali, sem se z njegovega vrha čudil nad prevlado novih živordečih korcev na strehah dobre polovice mestnih hiš. Iz Semedele so se začeli v staro mesto vračati Meščani, obnovili ali povsem na novo so pozidali nekaj hiš, v katerih so prav gosposko zaživeli, posebej tisti z lepimi vrtovi in vodnjaki. Dolgo me je skominalo, pa je tudi meni

uspela, sicer bolj skromna, vrnitev. Nič kaj huda težava z izbiro hišne betule je bila hitro opravljena. Na tristo metrov dolgi bližnjici v službo so štiri, poleti velja prva s čudovitim atrijem, pozimi pa, zaradi hitrejšega krvnega obtoka, še 50 metrov oddaljena peta, ki postaja nekakšna baza.

Oktobra so organizatorji Match racea iz pozabe potegnili znamenito koprsko resta-

Društvo Capris v ustanavljanju si bo dovoljno prizadevalo za plinifikacijo starega Kopra, za oživitev procesij, za zasaditev lipovega drevoreda pred osnovno šolo Janko Premrl - Vojko, za to, da bo Brecljev MKC postal zavetišče za "špikarje". Utrinke, želje, kritike in pojasnila sprejema tudi Mirč z Investbiroja.

vracijo Capris na Titovem trgu. Zaradi, ne vem točno kakšnih, sporov je najemnik, lastnik restavracije Idila v Podpadni prav vandalsko iz prostorov restavracije pobral, kar se je pobrati dalo. S "fleksarco" je celo odžagal kovane obešalnike, pleskar mu je bojda v zavarovanje neplačanega računa pobral grbe, na dežju trohni rezbarsko obdelana ograja, v neki garaži pa mize in stoli, na katerih so ob državniških obiskih sedeli Titovi gostje Naser, Haile Selasje, Fidel Castro in Hruščov, pa morda še kdo.

Prav tedaj je padla dolgo tleča, sicer še meglena pobuda, da bi povezali nekaj ljudi dobre volje, sicer razpršeno aktivnih na različnih koncih. Nekdo je pomodroval, da je v istrskih mestih že prisotna kritična masa možganov, na kar že dolgo opozarja dr. Dragan Marušič.

FRANKO HMELJAK